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Čtvrtletní zpravodaj obce Rybníček 
 

číslo 1/2024 

 

 

 

 

 

 

 

Vážení a milí spoluobčané, 

toto číslo Čtvrtletního zpravodaje obce Rybníček je první, které dnes dostáváte do schránky. Rozhodli 
jsme se, že v rámci informovanosti všech občanů obce Vám tímto způsobem budeme sdělovat aktuální 
informace a změny, které se udály v naší obci v posledních 3 měsících. Čtvrtletním zpravodajem Vás 
budeme informovat o aktuálním dění v obci a doufáme, že zde bude co nejvíce pozitivních informací. 
Chceme vždy shrnout všechny události o realizovaných opravách a údržbě v obci, dále o provedených 
nákupech a investicích, o kulturních akcích, které proběhly a které nás v následujících měsících čekají, 
o projektech, které jsou rozpracované a o věcech, na kterých společně pracujeme, dále o stavu 
pronajatých nemovitostí obce a o společenském dění v obci. 
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Realizované opravy a údržba v obci 

 

 

Oprava septiku na obecních domcích. Nádrž septiku se začala bortit a 
v rámci uznané reklamace proběhla její oprava tak, aby byla funkční. 
Záruční oprava proběhla v červnu. 
 

 

 

 

 

 Odstranění kůrovcem napadených stromů u víceúčelového 
 hřiště v červenci. 
 

Údržba stromů okolo solární elektrárny.  
Údržba proběhla v červenci.        V průběhu prázdnin proběhla údržba   
                                                                                                        víceúčelového hřiště, vyčištění a vysypání 

    štěrkem okrajových částí. 
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Průběžně probíhá údržba zelených ploch a pochozích ploch v obci. Pro informaci uvádíme, že 
udržované plochy na obci jsou ca 67.000 m2. V měsíci září jsme také zahájili kompletní čištění  
chodníků a okolí obrubníků až na silnici. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V srpnu praskla vodovodní přípojka k obecnímu úřadu a 
k obecnímu bytu. Dle odhadů vyteklo ca 100 m2 vody do 
okolní půdy, voda začala prosakovat do sklepa obecního 
úřadu. Celková oprava stála 71.300 CZK. Jednáme 
s pojišťovnou o proplacení nákladů. 
 

 
 

V srpnu proběhla oprava povrchů 
komunikace „u pumpy“, která byla 
v dezolátním stavu a také 
poškození silnice od obchodu k 
okálům. Celková náklady na 
opravu byly 152.480 CZK včetně 
DPH. Povrch byl opraven metodou 
ITHR, tedy nahříváním 
opravovaného místa sálavým 
panelem tak, aby došlo k těsnému 
spoji výtluku a záplaty za pomocí 
identické teploty. 
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V srpnu 16.8.2024 proběhla opakovaná deratizace obce. O této jsme Vás informovali těsně před jejím 

zahájením. Dne 5.9.2024 proběhla následná kontrola. Vzhledem k časovým možnostem deratizační 

firmy, aby se deratizace neprováděla v zimě, akceptovali jsme uvolněný termín deratizace. 

Během prázdnin proběhla oprava posezení – stolů a lavic – u parketu. Byly kompletně vyměněny 

všechny desky za nové. Tyto byly opatřeny ochranným lakem. 

Byla opravena zničená autobusová zastávka u ZOD Haná. Tato záležitost byla nahlášena na pojišťovnu 

a náklady na opravu jsou ve výši 28.300 CZK včetně DPH. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
Na naši opakovanou žádost proběhla po několika 
urgencích oprava silnice u autobusové zastávky 
firmou SUS Vyškov.  
 

 

 

Nákupy a investice 

V červenci se pořídil záložní disk Nasdisc MICloud (duální úložiště včetně softwaru) z důvodu povinného 

zálohování všech dat a účetních záznamů v hodnotě ca 10.200 CZK včetně DPH. V srpnu proběhl nákup 

techniky na údržbu zeleně v obci. Pořídil se rider Husquarna 214TC v hodnotě 114.000 CZK včetně DPH 

a to z toho důvodu, že servis a údržba je lokálně dostupná. Dále byla pořízená invertorová/klimatizační 

jednotka do kanceláře obecního úřadu s tím, aby se uspořily náklady na chlazení a vytápění obecní 

budovy, neboť se nebude muset vytápět celá budova. Náklady na pořízení byly v hodnotě 36.700 CZK 

včetně DPH. V srpnu se pořídila nová lavička před obchod a před autobusovou zastávku v celkové 

hodnotě 6.000 CZK včetně DPH. V červnu se pořídily nůžkové 3 „párty“ stany o rozměrech 4x6m 

v celkové hodnotě 17.600 CZK včetně DPH. Také se zrealizoval nákup hasičského materiálu pro JSDHO 

Rybníček v hodnotě ca 12.000 CZK včetně DPH a dále se bude realizovat v tomto roce nákup dalšího 

vybavení v hodnotě ca 100.000 CZK. 
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Kulturní dění v obci 

Tento rok se snažíme o to, aby bylo kulturní dění v naší obci co nejvíce pestré a aby se všichni občané, 

nejen děti, bavili, vyplnili aktivně volný čas a odnesli si řadu příjemných zážitků. 

První předprázdninová akce byla 5. ročník sranda fotbálku, kde se 3 týmy utkaly mezi sebou, součástí 

byla i letní noc, kde si mohli příznivci diskotéky zatancovat v rytmu DJ Radise.  

Prázdniny jsme zahájili Večerem s kytarou, který byl v režii provozovatele kiosku. Na konci července 

proběhla Retropárty opět v režii provozovatele kiosku. Poslední červencová akce se uskutečnila z edice 

Objevujeme Evropu, kde byla představena Itálie a kde bylo možné ochutnat za doprovodu italské hudby 

hojné italské speciality, nápoje a zmrzlinu. 
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I přes prázdniny v plném proudu jsme nevynechali srpen bez akce. Zahájili jsme ho Rockovým 

festivalem, který byl ve spolupráci obecního úřadu s provozovatelem kiosku. Následně jsme zde uvítali 

soukromou akci Moravská 300, kde se sjelo přes 300 aktivních účastníků závodu. Všichni občané 

Rybníčku byli na tuto akci zváni a akce, která se u nás konala již podruhé, se vydařila. V srpnu jsme  

uvítali i výstavu faraonských psů, pod patronátem a finanční záštitou Klubu faraonských psů, která se u 

nás konala již po šesté a bylo vystaveno přes 40 psů několika středomořských plemen z celé ČR i 

okolních států. Akce byla zpestřena sobotní hojně navštívenou večerní zábavou s živou hudbou. I zde 

byli všichni občané Rybníčku zváni. 

Se srpnem a prázdninami jsme se společně s dětmi rozloučili akcí Ahoj léto, kde jsme pro děti připravili 

skákací hrady a další atrakce, naplétání barevných vlasů, opékání špekáčků a opravdu speciálním 

překvapením byla ukázka hasičské techniky a práce hasičů při záchraně životů. Děti se mohly naučit 

základy první pomoci, poskytnutí umělého dýchání, a seznámit se s dalšími postupy hasičů, jak odvrátit 

případné nebezpečí a úrazy. Za toto ještě jednou děkujeme hasičskému sboru z Vyškova. 
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Záři odstartovalo volejbalovým turnajem kterého se zúčastnilo 5 týmů – 3 přespolní a 2 domácí týmy. 

Naše týmy skončily na 4. a 5. místě, i přesto gratulujeme a děkujeme za reprezentaci. 

 

 

 

Nadcházející kulturní akce 

V posledních měsících tohoto roku se můžeme těšit na Hudební odpoledne s burčákem, které 

proběhne dne 5.10.2024 od 15:00 hod. na kiosku v režii provozovatele kiosku. Děti se můžou těšit na 

Dýňobrání se stezkou odvahy a ohňovou show, která se bude konat dne 12.10.2024. Budeme rádi, když 

se sejdeme na Sousedském setkání při rozsvícení vánočního stromu s doprovodem hraných koled pod 

taktovkou kapely Sebranka (první adventní neděle 1.12.2024). Poslední akce pro děti bude mikulášská 

nadílka (ve čtvrtek 5.12.2024). 

Na poslední akce v 2024 Vás všechny srdečně zveme. 
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Na čem se pracuje 

Na konci srpna proběhla reklamace zemních prací u firmy Infos. Prošli jsme celou obec a reklamovali 

vše, co bylo propadené (nájezdy, předzahrádky, komunikace, chodníky) a nedodělané. Byl sepsán 

reklamační protokol a jednáme o odstranění všech nedodělků. Odhad na trvání práce je 3 týdny. Termín 

a konečný rozsah oprav nebyl ještě stanoven. 

Dne 10.9.2024 bylo potvrzeno, že byla zaregistrována naše žádost o dotaci na projekt rozvoje venkova 

v rámci strategického plánu SZP pod názvem projektu – nákup techniky pro údržbu travních a pochozích 

ploch a cest. Dotace je do výše 720.000 CZK bez DPH s 10% spoluúčastí obce pod záštitou Státního 

zemědělského intervenčního fondu. O průběhu procesu dotace a její úspěšnosti budeme dále 

informovat. Záměrem této žádosti o dotaci je obnova strojového parku, abychom mohli zeleň a plochy 

obce efektivněji spravovat. 

Aktuálně probíhá uzavřené výběrové řízení na dodavatele studie na plochu dětského hřiště a funkčního 

sjednocení přilehlých pozemků. Oslovili jsme 9 realizačních firem, kde nakonec projevily zájem 3 firmy. 

Tyto nám předloží cenovou nabídku a reference. Na zastupitelstvu 24.9.2024 budeme jednat o této 

studii a o případné spolupráci s firmou. Tento záměr byl již schválen na předchozím zastupitelstvu. 

Jedná se o tyto pozemkové parcely - 869 část, 399/7 část, 668, 395/12 část, 395/1, 897/1, 296/1 část, 

897/2, 898, 899, 912/1 část. Tyto pozemky chceme logicky a funkčně sjednotit a začlenit zde 

vybudování dětského hřiště a workout hřiště. Chceme být s projektem připraveni na vybudování  

moderního a bezpečného dětského hřiště, ideálně s dotační podporou. Realizace by se prováděla 

v následujících letech tak, aby byla co nejlépe využitelná pro občany a potřeby obce. Studie tedy bude 

řešit ráz celé lokality, tedy od dětského hřiště až po okolí kiosku a parketu. 

Pata retenční nádrže vykazuje průsaky (dle odborných firem se jedná o spodní prameny nebo jiný 

průsak) a bude nutná její oprava či úprava, aby nedošlo k jejímu dalšímu poškození. Již se ale nejedná 

o případnou opravu v rámci záruky. Vzhledem k tomu, že ještě neskončila doba udržitelnosti, 

projednáváme případnou opravu s dodavatelskou firmou Elitbau, poskytovatelem dotace a s firmou 

Vodní stavby. 

Dále se jedná s p. Hledíkem, jako vlastníkem pozemku, o výstavbě nových domků na pozemku u 

autobusové zastávky. Předpokládá se vybudování 5 – 6 rodinných domků v souladu s novým územním 

plánem, který nabyl účinnost v 06/2024. Také se s p. Hledíkem jedná o tom, že na jeho náklady vznikne 

rozšíření parkové plochy mezi zastávkou a uvažovanými RD o velikosti ca 1.200 m2. 

Pro nalezení dotačních zdrojů jsme nechali bezplatně posoudit dotačním specialistou zpracovaný 

projekt z předchozího volebního období na výstavbu dvou chodníků, opěrné stěny, vybudování dešťové 

kanalizace a odvodnění silnice v úseku od křižovatky u obchodu směrem na Medlovice po odbočku 

vpravo na cestu vedoucí k farmě rodiny Přikrylových. V době zpracování vycházel rozpočet záměru dle 

nejnižší nabídkové ceny 3.013.000 CZK včetně DPH. Vzhledem k finanční náročnosti záměru bylo na 

jednom z jednání zastupitelstva v tomto volebním období rozhodnuto, že se zváží realizace projektu 

pouze za podmínky reálné vidiny dosáhnutí na nějaký dotační zdroj v zajímavé výši s tím, že by obec 

hradila náklady do výše ca 1.200.000 CZK včetně DPH. Dle dotačního specialisty sice několik dotačních 

zdrojů na výstavbu či rekonstrukce chodníků existuje, ale bohužel pro naši situaci u žádného z nich 

nedosahujeme požadovaných kritérií. 

V následujících dnech proběhne instalace platebního terminálu, takže bude možné provádět úhrady na 

obecním úřadě i kartou. 

Bylo vydáno stavební povolení na rozšíření vodovodu Zbelky, s hrubým rozpočtem přes 1 mil. CZK. O 
případné realizaci a oslovení realizačních firem ohledně nabídky na výstavbu se bude dále jednat. 
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Bude vypsán záměr na pronájem kiosku na rok 2025. Prosíme zástupce organizací v obci, aby nám sdělili 
před vypsáním tohoto záměru, zda budou chtít v roce 2025 vyčlenit určitý termín pro vlastní využití.  
 

Pronájmy nemovitostí obce 

Během srpna a září proběhla výměna nájemníků na obecních domcích a obecních bytech nad 

víceúčelovou budovou. Žádosti byly zaslány jak občany Rybníčku, tak přespolními. Byly vyhodnoceny 

dle kritérií stanovených při získání dotací na dvojdomky a také byla zohledněna sociální situace 

žadatelů. Aktuálně jsou všechny bytové kapacity naplněny a potřeby uspokojeny. Jeden žadatel se proti 

rozhodnutí odvolal a odvolání se bude řešit na pracovní poradě zastupitelstva 

 

Společenská kronika 

Naši spoluobčané, paní Frainšicová Drahomíra a pan Navrátil Miroslav, slaví kulaté jubileum. 

Oslavencům přejeme hodně štěstí a zdraví. 

 

Aktuality 

V posledních dnech se celá Česká republika potýkala s přívaly deště, prudkým větrem a záplavami. Jsme 

rádi, že se nám záplavy resp. vytečení potoka vyhnulo. Bylo to i díky tomu, že se v loňském roce 

vybagrovalo koryto potoka, a to přes nevoli některých občanů a úřadů. Jsme rádi, že jsme koryta včas 

vyčistili. Po dobu dešťů jsme každé 2 hodiny monitorovali celou obec, stav potoka a retenční nádrže. 

Nakoupili jsme pytle, písek a hasičská zásahová jednotka s dobrovolníky je napytlovali. Pytle byly 

připraveny pro případ vylití potoka. Za spolupráci a pomoc při monitorování stavu obce děkujeme jak 

hasičům, tak všem dobrovolníkům. Úklid obce od listí, větví a likvidace vyvrácených stromů bude 

probíhat v následujících dnech. 

V příštím týdnu započne řízené upouštění retenční nádrže dle pokynů pro údržbu retenční nádrže.  

V dubnu nám odešel jeden zaměstnanec, který se podílel na údržbě obce a zeleně. Přes prázdniny jsme 

řešili podstav brigádníky. Od 1.9.2024 jsme přijali nového zaměstnance, neboť 1 zaměstnanec není pro 

potřeby obce dostačující. 

Upozornění pro občany – v obci již 3. týden řádí vandal, který propichuje pneumatiky vozidel hřebíky a 

umisťuje vruty pod pneumatiky vozidel. Tuto situaci řešíme s policií ČR. Prosíme občany, aby si případně 

zkontrolovali pneumatiky. 

S Povodím Moravy byla provedena pochůzka Boškovského potoka a byla diskutována možnost 

pročištění koryta na kolaudovaný stav. V případě realizace by musely být odstraněny všechny 

nepovolené stavby v blízkosti vodního toku – tedy lávky, vyvýšené záhony, atd., tyto by nebyly dále 

obnoveny. Bylo by vhodné, aby se vlastníci nemovitostí k tomuto vyjádřili. 

Dne 18.9.2024 proběhla materiální sbírka na obec Česká Ves na Jesenicku, děkujeme všem občanům, 

kteří na tuto sbírku přispěli. Naše obec nakoupila a věnovala materiál za 8.000 CZK. 

Dne 20. a 21. září 2024 proběhnou volby do zastupitelstev krajů. Dne 24.9.2024 v 18:00 proběhne 

zasedání zastupitelstva obce Rybníček na obecním úřadě. 

Děkujeme za Vaši přízeň a za účast na pořádaných akcích. 


